
MSlRiplier leQ no^breQ döci^aSV 

Pour diviser un nombre décimal par un entier : 

� MH GLYLVH G·abRUG Oa SaUWLH HQWLqUH GX 
nombre décimal, 

� Je divise ensuite la partie décimale, 

� DqV TXH M·abaLVVH OH FKLIIUH GHV GL[LqPHV 
du dividende, je mets une virgule au 
quotient. 

 

QXaQG OH TXRWLHQW GpFLPaO Q·HVW SaV H[aFW, 
je peux calculer un quotient approché au 
dixième près (8,2), au centième près (8,22). 

DiTiQer leQ no^breQ döci^aSV 

1 

2 Je compte le nombre de chiffres après la virgule dans les deux nombres que je 
viens de multiplier. 

Je place la virgule dans le résultat pour avoir autant de chiffres après la virgule que 
dans les nombres décimaux multipliés. 
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Pour multiplier les nombre décimaux, je commence par effectuer le calcul sans      
tenir compte de la virgule. 

1 
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Je vérifie que le résultat est                   
vraisemblable ! 

7 x 1 = 7 (7 est proche de 8,16) 

Je vérifie que le résultat est vraisemblable ! 

65 : 8 = 8 (reste 1) 
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